

## Raport de activitate aferent anului 2021

Subsemnatul Neagoe Alexandru - Florin, consilier local ales în Consiliul Local al comunei Curtișoara, județul Olt, în urma rezultatului la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020, în baza Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, precum și a prevederilor art.225 alin (2) din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ, conform căruia :

” Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.”

prezint următorul raport:

Validat în funcția de consilier local în urma alegerilor locale din anul 2020, am preluat mandatul de consilier odată cu depunerea jurământului la ceremonia de constituire a Consiliului Local.

Activitatea mea în Consiliul Local al comunei Curtișoara a început odată cu desemnarea mea într-una dintre Comisiile de Specialitate existente și anume comisia nr. 3 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, activitate juridică și de disciplină, în cadrul căreia am verificat, votat și avizat proiectele aferente, Astfel, pe parcursul anului 2021 am luat parte la o serie de activități dintre care menționez următoarele:

- Luarea la cunoștință și studierea tuturor proiectelor propuse pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare
- Participarea la ședințele comisiei de specialitate nr. 3 din care fac parte.

- Participarea la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Comunei Curtișoara unde mi-am adus aportul prin votarea Proiectelor de Hotărâre, prin intervențiile directe avute la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi, dar și a

solicitării unor clarificări acolo unde era necesar. Menționez faptul că pe parcursul anului 2021, s-au adoptat 70 Proiecte de Hotărâri de Consiliu Local.

- identificarea problemelor cu care se confruntă cetățenii, cu scopul de a le transmite și de a putea fi dezbătute și rezolvate în cadrul ședințelor de Consiliu Local.

În calitate de consilier local, încerc de fiecare dată să îmi aduc aportul și să contribuie cu tot ce îmi stă în putere pentru a pune umărul la dezvoltarea comunității noastre, pentru bunul mers al comunei noastre și în același timp pentru bunăstarea locuitorilor comunei Curtișoara.

Data, 15.01.2022

Sen

